

## Колючий огурец



### Seller Info

Name: Jenerasyon

### Listing details

ID-номер объявления: RF101952

### Location

Country: Turkey  
State/Region/Province: Antalya  
City: Muratpasa  
Posted: 2 недели назад

### Description:

Колючий огурец: особый экспорт из Анталии на мировые рынки

Турция занимает важное место в мире по экспорту сельскохозяйственной продукции и привлекает внимание своим разнообразием и качеством в этой сфере. Анталия, как один из ведущих городов Турции по сельскохозяйственному производству, играет важную роль, особенно в производстве колючих огурцов. В этой статье будут обсуждаться предложения по экспорту колючих огурцов, тепличное производство колючих огурцов и стратегическое значение Анталии в этом отношении.

Колючий огурец: что это такое и почему его предпочитают?

Колючий огурец — освежающий и хрустящий овощ с небольшими шипами на поверхности. Колючий огурец, привлекающий внимание как своим вкусом, так и пользой для здоровья, предпочитают благодаря своему охлаждающему эффекту, особенно в летние месяцы. Это идеальный вариант для здорового питания благодаря высокому содержанию воды, низкому содержанию калорий и витаминно-минеральному содержанию. Колючий огурец, который можно использовать в салатах, закусках и различных блюдах, является незаменимой частью кухни.

Анталия: Теплица, Центр производства колючих огурцов

Анталия – один из регионов Турции с самыми продуктивными сельскохозяйственными угодьями. Анталия, которая благодаря средиземноморскому климату предлагает идеальные климатические условия круглый год, является пионером в производстве высококачественных колючих огурцов с использованием современных тепличных технологий. Производство колючих огурцов в теплицах

дает большое преимущество, заключающееся в том, что растения можно выращивать в идеальных условиях в течение всего года, а качество продукции можно поддерживать постоянно высоким.

Экспортные предложения: колючий огурец

Экспорт колючего огурца пользуется большим спросом, особенно на рынках Европы и Ближнего Востока. Türkiye ежегодно экспортирует в эти регионы тонны колючих огурцов. Экспортные предложения обычно предлагают крупные сельскохозяйственные предприятия и кооперативы, и большое значение в этих предложениях имеют такие элементы, как качество продукции, упаковка, логистика и ценообразование.

1. **Качество и стандарты**. Экспортируемые колючие огурцы выращиваются и упаковываются в соответствии с международными стандартами качества. Колючие огурцы, произведенные в Анталии, отправляются на экспорт после прохождения строгого контроля качества.
2. **Упаковка и логистика**. Обеспечена соответствующая упаковка и логистика холодной цепи, чтобы обеспечить возможность экспорта колючих огурцов при сохранении их свежести. Это решающий фактор в экспорте свежих овощей.
3. **Цены и рынок**. В экспортных предложениях конкурентоспособные цены формируются в зависимости от качества и спроса на колючий огурец. Доступное ценовое преимущество Турции является существенным плюсом в экспорте колючих огурцов.

Стратегическая роль Анталии в экспорте

Успехи Анталии в сельскохозяйственном производстве вносят большой вклад в общий сельскохозяйственный экспорт Турции. Современные тепличные технологии и высокие производственные мощности в Анталии сделали Турцию важным поставщиком на мировом рынке. Значение Анталии в экспорте колючих огурцов играет стратегическую роль как в экономическом развитии, так и в международной торговле.

Будущий потенциал и возможности

Повысить эффективность производства при экспорте колючих огурцов можно с помощью технологических инноваций и устойчивых методов ведения сельского хозяйства. Сохраняя лидирующие позиции в этой области, Анталия продолжит удовлетворять спрос на мировых рынках и играть важную роль в сельскохозяйственном экспорте Турции. Кроме того, методы органического земледелия и экологически чистые методы производства открывают важные возможности для удовлетворения экологических и устойчивых потребностей в продукции на экспортных рынках.

Экспорт колючих огурцов имеет большой экономический потенциал для Турции и особенно Анталии. Можно еще больше увеличить этот потенциал и укрепить место Турции в экспорте сельскохозяйственной продукции на мировом рынке с помощью стратегии качества, логистики и маркетинга. Стратегическое расположение Анталии и производственные мощности делают Турцию

ведущим поставщиком по экспорту колючих огурцов.

Phone: +90 (312) 400-0734

Address: Muratpaşa

